
Az intézmény felvételi lehetőségről szóló tájékoztató 

 

A tanuló – beleértve a magántanulót is – az iskolával tanulói jogviszonyban 

áll. A tanulói jogviszony felvétel vagy átvétel útján keletkezik. A felvétel és az 

átvétel jelentkezés alapján történik. A felvételről vagy átvételről az iskola 

igazgatója dönt a fenntartó engedélyezése alapján.  

 

 Intézményünkbe minden tanköteles 6-16 éves tanuló kérheti felvételét. A 

felvétel elbírása során előnyt jelent, ha a leendő tanuló református család 

gyermeke, illetve családja valamelyik történelmi egyház felekezetének 

tagja. 

 

 A felvételnél a hitoktatásban való részvételt, hitéletet mérlegeljük 

 

 Az általános követelményeket kiegészítő szempontok az 1. évfolyamon: 

iskolaérettség írásos igazolása; idősebb testvér már az iskola tanulója; 

egyházközösséghez tartozás 

 

 A  felvétel alapvető szempontja, hogy a szülő és gyermeke elfogadják az 

intézmény pedagógiai programját, és eltökéltek legyenek annak 

megvalósítására. A második évfolyamtól felfelé a felvételnél tanulmányi 

szempontok is érvényesíthetők. Lelkészi (plébánosi) ajánlás kérhető. 

 

A tanulói jogviszony a beíratás napján jön létre. A tanuló a tanulói 

jogviszonyon alapuló jogait az előbbi időponttól kezdve gyakorolhatja. 

Jogszabály, továbbá az iskola házirendje egyes jogok gyakorlását az első tanév 

megkezdéséhez kötheti. 

 

A tankötelezettség megkezdésének feltétele a gyermek iskolába lépéshez 

szükséges fejlettségének megléte, annak igazolása. A gyermek iskolába lépéshez 

szükséges fejlettségének jellemzőit az Óvodai nevelés országos 

alapprogramjának kiadásáról szóló kormányrendelet határozza meg. 

 

Az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozáskor be kell mutatni 

a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi 

azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt, továbbá az iskolába lépéshez 

szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást. 

 

Az iskola igazgatója a felvételi eljárásban a felvételről, átvételről tanulói 

jogviszonyt létesítő, vagy a kérelmet elutasító döntést hoz.  

 

 

 


